



## “大连志愿者传媒 + 工作室”新服务上线

# 免费帮您设计专属LOGO 让团队更“出众”

“大连志愿者传媒 + 工作室”愿意为全市志愿者及志愿者团队提供三大服务：开设公益活动专版，展示志愿者团队风采及活动成果，以全媒体渠道传播志愿服务理念和志愿精神；开设志愿服务预报专栏，引领更多人加入志愿服务；利用媒体优势，为全市志愿者团队提供策划服务及资源对接，以传媒资源联通志愿服务“供需”。

即日起，“大连志愿者传媒 + 工作室”面向全市志愿者团队推出免费设计团队标识(LOGO)服务，由专业的设计人员主导，结合志愿者团队的特色与主张，设计出既有艺术气质又具有鲜

明辨识度的团队专属 LOGO，让您的团队更“出众”。

团队标识(LOGO)比起文字，有着更直接的视觉效果，既是一个团队的形象浓缩，同时也是团队气质与内涵的视觉呈现，它既是一个团队的“名片”，也是一个团队的“精气神”，经验丰富的设计人员的加入，无疑会为团队标识(LOGO)的设计大大助力。

如果您的志愿者团队还没有专属的标识(LOGO)，如果您的团队想实现标识“升级”，欢迎您联系我们，让我们在合作中找到更多共鸣，让我们一起来温暖大连这座城市！

9月10日，由大连新闻传媒集团旗下《老友时代报》创立的“大连志愿者传媒 + 工作室”正式成立，大连首家以媒体为背书的志愿者工作室由此诞生。

联系邮件：[lysdbby@126.com](mailto:lysdbby@126.com)

注：请简单讲述团队的情况或诉求(如团队简介、志愿服务诉求等)，务必留下联系方式，我们将第一时间与您联系沟通。



## 我市多地志愿者助力第七次人口普查

为进一步提升辖区居民对人口普查的知晓度和人口普查的配合度，10月10日，英歌石中心社区组织志愿者开展全国第七次人口普查宣传活动。

活动中，志愿者们积极认真，热情主动，耐心地向居民群众解答相关知识，发放人口普查宣传资料，同时用微信方式在群

里宣传图片以及资料，广泛深入地宣传人口普查的重要性和要求，积极引导广大居民群众依法配合普查，如实申报普查项目。

通过人口普查宣传活动，辖区居民纷纷表示积极配合社区的普查工作，为顺利开展人口普查工作打下了良好的基础。

文图 / 志愿大连

## 龙鑫社区志愿服务站志愿者宣传垃圾分类 共建健康生活

10月10日上午，龙鑫社区志愿服务站组织20余名志愿者以实际行动践行“文明健康，有你有我”，带头在辖区商户和居民楼院推行垃圾分类工作，开展垃圾分类宣传活动。活动现场志愿者向辖区居民展示了生活垃圾分类指引图解宣传海报，通过讲解图解宣传海报、发放宣传手册，详细地向大家讲解了垃圾的具体分类，呼吁大家更深入地了解垃圾分类，一起参与到垃圾分类队伍中去。志愿服务宣传的开展让“文明健康，有你有我”的理念深入人心，养成垃圾分类的好习惯。

志愿者在行动

## 800多名小志愿者争做“丰收小帮手”

近日，结合丰收节和双节假期，旅顺三涧堡中心小学、三涧堡街道关工委联合开展“共享丰收快乐过双节”活动。

据了解，双节期间，三涧堡中心小学800多名学生全部积极参与了此项活动。家长带着孩子参加收获或采摘活动，没有土地的家庭，也领着孩

子来到亲戚、朋友、同学家的菜田、果园或粮田中，寓教于乐，把田园当成知识小课堂。

三涧堡小学校长桑红莉表示，希望通过这项活动引导孩子，主动走进田野，感受劳动的快乐，让他们真正懂得“粒粒皆辛苦”的深刻含义。

文图 / 志愿大连



## 金普新区慈善总会金州义工队双节过后大黑山环保行

在今年的国庆中秋双节同庆期间，大黑山迎来了节日客流高峰。应大黑山风景管理处之邀，金普新区慈善总会金州义工队于10月11日前往大黑山清理垃圾，还山洁净。义工们一手拿黑色垃圾袋，一手拿夹子，一路沿着石阶和土路，低头认真捡拾枯草中的饮料瓶、烟头、塑料袋、纸巾等。在义工们的感染和带动下，不少上山游玩的游客领着孩子一同加入了环保队伍。通过大家的努力，途中的白色垃圾都已清理干净，走过之处，再次呈现一片绿色。